
SZÁMUNK SZERZŐI

Benke András (1991) a Babeș–Bolyai Tudományegyetem doktorandusza, 
angoltanár

B. Kiss Mátyás (1993) az Eötvös Lóránd Tudományegyetem doktoran-
dusza, az Apokrif Online szerkesztője

Csanda Gábor (1978) szerkesztő, kiadóvezető

Csordás László (1988) irodalomkritikus, a II. Rákóczi Ferenc Kárpát-
aljai Magyar Főiskola oktatója

Förköli Gábor (1986) az Eötvös Lóránd Tudományegyetem oktatója

Gál Attila (1978) szerkesztő, kiadóvezető

Jakabházi Réka (1973) irodalomtörténész, a Babeș–Bolyai Tudomány-
egyetem oktatója

Kiss A. Kriszta (1995) a Szegedi Tudományegyetem doktorandája

Laura Laza (1979) irodalomtörténész, a Babeș–Bolyai Tudományegye-
tem oktatója

Szenkovics Enikő (1974) műfordító, Babeș–Bolyai Tudományegyetem 
doktorandája

Tari István (1953) költő, író, képzőművész

Tóth-Czifra Júlia (1988) a Kalligram kiadó szerkesztője

Urbán Bálint (1984) az Eötvös Lóránd Tudományegyetem oktatója

Váczi Balázs (1994) a Károli Gáspár Református Egyetem hallgatója

Vadas Máté (1980) gra±kus

Zsiga Kristóf (1980) szerkesztő, a Magyar Napló Kiadó vezetője



/velencebor



A kötet 10% kedvezménnyel megrendelhető az info@halaszkastely.hu e-mail címen.

2019, 176 oldal, 4700 Ft

„A kápolnásnyéki Halász-kastély bő félévszázadig termelőszövetkezeti 
központként működött. Az elcsúfított, átépített, díszeitől megfosztott, 
a kétezres évek elejére üresen, árván hagyott épület még meggyalázott 
állapotában is a Velencei-tó térsége ékszerdobozának tűnt. Ugyan az egy-
kori hangulatos parkja helyén sokáig kombájnok és traktorok parkol-
tak, a gazdasági épületeket durván átépítették, a főbejárat csodálatos 
kovácsoltvas kapuját eltüntették, a kastély kupoláit leszedték, a hátsó 
teraszt befalazták, az egykor kedves szalonból sok kis lyukat alakítot-
tak ki, mégis látszott: ez a hely valamikor egy olyan család otthona 
volt, akik számára a harmónia, a polgári ízlés és műveltség, a hatékony 
gazdálkodás és a nemzeti kultúra ápolása közötti helyes arány meg-
találása természetesnek számított. 

Bányai Balázs gazdagon illusztrált, tudományos igénnyel megírt, ugyan-
akkor a széles közönség számára is érdekes kötete e családnak, valamint 
nyéki kastélyuknak életébe és történetébe enged betekintést.” 

(Részlet L. Simon László fülszövegéből)
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